

PRESUDA U KORIST EUROFONDA

Aco da vrati 1,8 miliona eura

Osnovni sud u Podgorici je i nakon obnovljenog sudskog postupka presudio da Prva banka Eurofonda mora da isplati ukupno 1.804.217 eura. Taj fond tužio je još prije nekoliko godina banku premijerovog brata Aca Đukanovića jer je nezakonito sa računa tog fonda skinula 1,56 miliona eura 2010. godine.

Novu prvostepenu presudu donio je sudija **Mladen Grdinić**. Prema prvostepenoj presudi banka je u obavezi da, u roku od 15 dana od njene pravosnažnosti tužiocu isplati na ime glavnice duga nešto više od 1,56 miliona eura, a po obračunatoj zateznoj kamati oko 239 hiljada eura. Eurofond već 15 godina kontrolišu ljudi povezani sa biznismenom **Veselinom Barovićem**. U prvom postupku fond je pored Prve banke zbog nezakonite naplate novca tužio i Centralnu banku Crne Gore, ali je Osnovni sud prvom presudom oslobodio odgovornosti.

Prva prvostepena presuda u korist Eurofonda, prije nešto više od godinu iz formalnih razloga, ukinuo je Viši sud, ali nije sporio osnov potraživanja tužioca, već se od Osnovnog suda tražilo da se u novoj presudi definiše glavnica duga i posebno precizira obračunata kamata. Razlika u krajnjem obračunu, nakon dodatnog vještačenja, bila je svega oko 1.000 eura.

Fond je tužio Prvu banku, tvrdeći da nije postupila prema nalogu CBCG i zaključku Poreske uprave, te dozvolila fondu da plati svoju poresku obavezu za 2009. godinu, zbog čega je račun fonda nekoliko godina bio blokirani i tek odnedavno odblokiran.

Direktor društva Euroinvest koje upravlja fondom **Boiša Šotra** najavio je da će od novca prihodovanog po os-

FOTO: L. ZEKOVIĆ



Aco Đukanović

novu ovog sudskog postupka ravnomjerno biti isplaćen dio potraživanja za 161 nesaglasnog akcionara ZIF Eurofond, koji su još krajem 2014. tražili isplatu svog vlasničkog uloga. **M.M.**

RADNICI "DAKIĆA" OČEKUJU DA STRAZBUR RIJEŠI PROBLEM

Traže novac i za duševne bolove

M. MILOŠEVIĆ

Vladi su iz Strazburu prosljeđena pitanja na koja će morati da odgovori premijer **Milo Đukanović** što još jednom potvrđuje ponizan odnos prema spoljnim faktorima, a nipodaštavanje prema svojim građanima, ocijenio je predsjednik Koordinacionog odbora povjerilaca "Radoja Dakića", **Milan Vukčević**.

On je podsjetio da je problem radnika "Radoja Dakića" pred Evropskim sudom u Strazburu otvoren prije šest godina.

"Evropska konvencija štiti sprovođenje obavezujućih sudskih odluka, koje u državama, koje prihvataju vladavinu prava, ne mogu da ostanu neizvršene", rekao je "Vijestima" Vukčević.

Evropski sud za ljudska prava u Strazburu prihvatio je predstavku bivših radnika "Radoja Dakića" podnijetu u martu 2010. godine i zatražio od Vlade Crne Gore da se na nju izjasni. Zbog toga bi crnogorski budžet mogao biti "olakšan" za više od 50 miliona eura zbog čega u Vladi, nezvanično, razmišljaju o poravnjanju.

"Koordinacioni odbor povjerilaca

Na predstavke upućene Vladi bivši radnici nijesu dobili odgovor



Vukčević FOTO: S. PRELEVIĆ

Jegdić više ne vodi predmet, papiri u Vrhovnom sudu

Višegodišnji sudija Osnovnog suda, u izvršnom postupku za bivše radnike "Radoja Dakića" **Danilo Jegdić** više ne vodi taj predmet. Predmet je od njega preuzela sudija **Milena Matović**, koja je takođe u međuvremenu prešla u pamično odjeljenje Osnovnog suda, tako da je predmet sad kod sutkinje **Ivane Bečić**. Prethodno su

povjerioci pet puta tražili izuzeće Jegdića, a prihodovana dva miliona eura od prodaje imovine bivše fabrike mašina ostala su još neraspodijeljena. "Predmet se nalazi kod Vrhovnog suda zbog podnijetog zahtjeva da je povrijeđeno pravo na suđenje u razumnom roku. Predmet se nalazi kod sudije **Miraša Radovića**, bivšeg ministra pravde", naveo je Vukčević.

je zahtijevao mnogo ranije od države prioritarnu akciju i od domaćih sudova. Materijalna šteta je premašila ukupan iznos od 50 miliona eura, a u tužbi je istaknut i zahtjev za nematerijalnu štetu zbog individualnih i kolektivnih trauma, duševnih bolova, u iznosima od po 3.000 eura po radniku, odnosno, dodatnih 5,4 miliona eura", istakao je

Vukčević. On je podsjetio da na njihove predstavke upućene Vladi od decembra 2008. godine, premijer Milo Đukanović nije odgovarao.

Vukčević smatra da svim bivšim radnicima, a sad povjeriocima "Radoja Dakića" u konkretnom slučaju "pomaže već donijeta presuda u Strazburu u korist bivšeg radnika **Borislava Mijanovića**".

Suština predstavke bivših radnika "Radoja Dakića" Evropskom sudu je bila da se izvrši pravosnažna sudska presuda i naplata potraživanja u njihovu korist, što u Crnoj Gori nije bilo moguće, ali i nesporna činjenica da je država većinski vlasnik bivše fabrike mašina.

Marija Živković-Milić, advokatica iz Podgorice, u svojstvu ovlaštenog lica, u postupku vanskudske prodaje nepokretnosti radi namirenje potraživanja hipotekarnog povjerioca "Crnogorske komercijalne banke" AD Podgorica po osnovu Ugovora o kreditu 950-96-535 od 10.08.2010. godine i Aneksa I istog br. 02-1266 od 18.11.2011. godine, koji je obezbijeden hipotekom uspostavljenom na osnovu Ugovora o hipoteci Ov. I. br. 6293/10 od 16.08.2010. godine, shodno čl. 45 u vezi sa čl. 201 Zakona o izvršenju i obezbijedenju vrši

DOSTAVLJANJE JAVNIM OBJAVLJIVANJEM

Hipotekarnom dužniku Davidović Branku, sa poslednjom poznatom adresom - Donje Seljanovo, Tivat Obavještenja o drugoj vanskudskoj prodaji nepokretnosti koje su upisane u listu nepokretnosti br. 2288 KO Novi Bar, označenih kao kat. parc. br. 5815, podbroj 1, broj zgrade 8, po kulturi poslovni prostor u vanprivredi, PD 21, P, površine 59 m² i poslovni prostor u vanprivredi, PD 22, P1, površine 49 m², u isključivoj svojini hipotekarnog dužnika.

Druga prodaja navedenih nepokretnosti je zakazana za dan 18.04.2016. godine sa početkom u 12,00 časova u filijali "Crnogorske komercijalne banke" AD Podgorica u Baru na adresi ul. Maršala Tita bb.

Budući da mu se navedeno Obavještenje nije moglo uručiti na poslednjoj poznatoj adresi, poziva se hipotekarni dužnik, Davidović Branko da se u roku od tri dana od ove objave javi Mariji Živković-Milić, advokatici iz Podgorice kao licu ovlaštenom za sprovođenje postupka vanskudske prodaje, na adresu Trg Republike br. 21/1, Podgorica radi preuzimanja Obavještenja o drugoj vanskudskoj prodaji nepokretnosti.

Upozorava se hipotekarni dužnik da će se, ukoliko se u naznačenom roku ne obrati licu ovlaštenom za sprovođenje postupka vanskudske prodaje, smatrati da mu je ovim putem uredno dostavljeno Obavještenje o drugoj vanskudskoj prodaji nepokretnosti, te da će on snositi eventualne negativne posljedice ovakve dostave.

Ovo objavljivanje će se izvršiti u dva uzastopna broja jednog dnevnog štampanog medija koji izlazi na teritoriji cijele Crne Gore i u "Službenom listu" Crne Gore. Dostavljanje gorenavedenog Obavještenja smatra se izvršenim danom poslednjeg objavljivanja.

Prethodna rezervacija stanova kod građevinskih kompanija u okviru projekta Hiljadu plus ne može biti validna i ne može opredjeljivati dodjeljivanje vaučera, saopšteno je iz Ministarstva održivog razvoja i turizma.

Iz Ministarstva su objasnili da građanin, koji ne dobije vaučer u skladu sa konačnom odlukom Projektnog odbora, ne može kupiti stan u okviru projekta Hiljadu plus. Ministarstvo i Projektni odbor su, kako je saopšteno, prethodnih dana dobili više poziva građana koji su naveli da su pojedine građevinske kompanije, čije je učešće u projektu potvrdio Projektni odbor, rezervisale ponuđene stanove i da je samo mali broj stambenih jedinica ostao u ponudi.

Najveći broj građana je, kako se dodaje, negodovao u vezi sa rezervacijom stanova koju je obavila Zeta-gradnja od koje je tražen odgovor u vezi sa eventualnom rezervacijom stanova. Iz Zeta-gradnje su odgovorili da nijesu narušili propisane

GRAĐANI SE ŽALE NA FIRME U PROJEKTU HILJADU PLUS

STANNOVI SU već rezervisani



FOTO: ZETAGRADNJA

procedure.

Javni poziv za građane za učešće u projektu Hiljadu plus raspisan je juče, a zahtjeve komercijalnim bankama će moći da predaju od ponedjeljka do 21. aprila, svakog radnog dana, od osam sati i 30 minuta do 15 sati.

Sporazum o učešću u projektu Hiljadu plus stanova sa ministarstvom finansija i održivog razvoja i turizma juče je potpisala Societe ženeral banka Montenegro. Iz banke su saopštili da će svi koji ispune uslove konkursa imati mogućnost da kupe stan po nominalnoj kamatnoj stopi od 3,99 od-

sto godišnje, za kredit sa rokom otplate do 20 godina, jednokratnom naknadom od 0,4 odsto i opcionalnim periodom do 12 mjeseci i životnim osiguranjem, ukoliko zahtjev za kredit ne

prelazi 50 hiljada eura. Za građane koji žele da kupe stan koji prevazilazi cijenu planiranog budžeta, banka nudi još jedan stambeni kredit. Njime će, kako je

objašnjeno po istim uslovima, moći da podmiere razliku u cijeni predviđenoj projektom, koja iznosi do 1,09 hiljada eura po kvadratu i cijene koja prelazi taj iznos, do predviđenih 1,2 hiljade eura. **B. Ma.**

Poziv za građane raspisan juče, prijave do 21. aprila